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ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΕΠΙΛΟΓΗΣ ΠΡΑΚΤΟΡΕΙΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ 2ΗΜΕΡΗ  ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΕΠΙΣΚΕΨΗ
ΣΤΗΝ ΚΑΛΑΜΑΤΑ

Σήμερα Τρίτη 06 Φεβρουαρίου 2024 και ώρα 13.00 στο Γραφείο του Διευθυντή του 3ου

Ημερησίου Γυμνασίου Χαλκίδας, συγκεντρώθηκαν ύστερα από πρόσκλησή του τα μέλη της
επιτροπής η οποία συγκροτήθηκε με την υπ’ αριθ. 06/06-mail                  : 02-mail                  : 2024 πράξη Δ/ντη, με σκοπό την
επιλογή πρακτορείου το οποίο θα αναλάβει την εκπαιδευτική επίσκεψη 65 μαθητών/τριών
και  5  συνοδών  στην  Καλαμάτα  για  την  συμμετοχή-mail                  : παρακολούθηση  της  διημερίδας
κλασσικού αθλητισμού στην Αρχαία Μεσσήνη. Η εκπαιδευτική εκδρομή θα πραγματοποιηθεί
18 -mail                  :  19/04/2024, σύμφωνα με την επαναπροκήρυξη πρόσκλησης εκδήλωσης ενδιαφέροντος
πρακτορείων από το Διευθυντή με αριθμ. πρωτ.: 25/01-mail                  : 02-mail                  : 2024.

Ο Διευθυντής ενημέρωσε την επιτροπή για τις ισχύουσες εγκυκλίους που αφορούν στη
διαδικασία επιλογής πρακτορείου και κατέθεσε προς αποσφράγιση και μελέτη συνολικά μίας
(1) σφραγισμένης προσφοράς από το πρακτορείο:

1. LOKRIS TRAVEL GREECE
Η επιτροπή εξέτασε ως προς το τυπικό τους μέρος την προσφορά του πρακτορείου, για το

αν πληρούνται οι προϋποθέσεις του νόμου και της πρόσκλησης εκδήλωσης ενδιαφέροντος.
Στη συνέχεια αφού μελέτησε διεξοδικά την πληρότητα  του φακέλου της προσφοράς και
αφού έλαβε υπόψη της τις προδιαγραφές,   την ασφάλεια και το συμφέρον των μαθητών
του Σχολείου  αποφάσισε ομόφωνα να αναθέσει την διενέργεια της εκπαιδευτικής
εκδρομής στο πρακτορείο  LOKRIS TRAVEL, και να προχωρήσει στη σύνταξη συμφωνητικού
στο οποίο θα  περιγράφονται όλες οι υποχρεώσεις του πρακτορείου προς το Σχολείο και
του Σχολείου προς αυτό.

Η απόφαση αυτή θα δημοσιευτεί σήμερα στην ιστοσελίδα του 3ου Ημερησίου Γυμνασίου
Χαλκίδας. Η εν λόγω επιλογή επισημοποιήθηκε με την 06/06-mail                  : 02-mail                  : 2024 πράξη Δ/ντη του 3ου
Ημερησίου  Γυμνασίου  Χαλκίδας,  η  οποία  υπογράφηκε  από  όλα  τα  μέλη  της  επιτροπής
αξιολόγησης της προσφοράς του ως άνω Τουριστικού Πρακτορείου.
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